
Das Tool umfasst vier Protokoltypen bzw. Prozesse 
Die Prozesse 2, 3 und 4 sind miteinander verbunden

HP+1

NE3b Begehung2

NE3b Abnahme3

NE3b Installation HÜP4

Details der Arbeitsprozesse bezüglich des Tools und der Arbeitsschritte für ein erfolgreiches Aufmaß
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HP+: umfasst die Pos. 5.0 (Auslenkung in privaten Grund) 
-Seite 3 bis 5-

NE3b Abnahme: umfasst die Pos. 5.1 (Herstellung D-Linien und Hausanschluss inkl. Pos.5.0)

-Seite 8 bis 10-

NE3b Installation HÜP: umfasst die Pos. 6.1 (HÜP montieren inkl. Vorbereitung zum Spleißen)

-Seite 11 bis 13-

Protokoll Nr. 1

Protokoll Nr. 3

Protokoll Nr. 4

NE3b Begehung: Der Vorgang wird über den Generalunternehmer abgewickelt

-Seite 6 bis 7-
Protokoll Nr. 2
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MFG PDP

HP+

: C Linie

: Auslenkung in privaten Grund

Um das Protokoll bzw. die Ausführung erstellen zu können, sind die folgenden Fotos bzw. Ausführungen erforderlich:

1. Notaufnahme des Kugelmarkers mit Koordinaten.
2. Notaufnahme des Verbandes. (Strichfarbe des Verbandes muss sichtbar sein)
3. Kugelmarker und Hauswand auf einem Foto.

Protokoll Nr. 1

3

Definition



1. Notaufnahme des 
Kugelmarkers mit 
Koordinaten

2. Notaufnahme des Verbandes. 
(Strichfarbe des Verbandes muss 
sichtbar sein)

2. Kugelmarker und Hauswand auf 
einem Foto

HP+Protokoll Nr. 1 Beispielfotos der Ausführung
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1. Nach dem Eintippen der Adresse auf HP+ klicken 
und dann weiter

2. Angaben ausfüllen, dann die drei Fotos bei Dateien hinzufügen 
auswählen und das Protokoll abschließen.

HP+Protokoll Nr. 1 Musterprotokoll
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NE3b Begehung

Um das Protokoll erstellen zu können, sind drei oder vier Fotos erforderlich :
1. Geplanter Trassenverlauf
2. Geplanter Ort des HÜPs im Haus
3. Geplante Position der Hauseinführung (innen und außen)

Das Protokoll Nr. 2 NE3b Begehung kann auch erstellt werden, wenn das erste Protokoll HP+ noch nicht erfolgt ist.

Protokoll Nr. 2
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Definition

Beispielfotos

1. Geplanter Trassenverlauf 3. Geplante Position des Hauseinführung (innen und außen)2. Geplanter Ort des HÜP´s im Haus

NE3b Begehung



NE3b Begehung Musterprotokoll

1. Nach dem Eintippen der Adresse auf Vor-Ort
Begehungsprotokoll (NE3b) klicken und dann weiter

2. Angaben ausfüllen, dann die vier Fotos bei Dateien hinzufügen 
auswählen und das Protokoll abschließen.

Protokoll Nr. 2
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NE3b Abnahme

MFG PDP : C Linie

Um das Protokoll bzw. die Ausführung erstellen zu können, sind die folgenden Fotos bzw. Ausführungen erforderlich:
1. Gebauter Trassenverlauf
2. Detailaufnahme Ringraumdichtung (Hauseinführung)
3. Ort des HÜPs im Haus
4. Gasdichte Verschlusskappe Mikrorohr

Das Protokoll Nr. 3 (NE3b Abnahme) kann erst erstellt werden, wenn das Protokoll Nr. 2 (NE3b Begehung) erfolgt ist.
Das Protokoll Nr. 3 (NE3b Abnahme) bzw. die Ausführungen können erfolgen, bevor die C-Linie verlegt ist.

Protokoll Nr. 3

: Herstellung der D-Linien: Verlegung des Mikrorohrs im privaten Grund bis zum geplanten HÜP inklusive der Hauseinführung.
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Definitio
n



NE3b AbnahmeProtokoll Nr. 3

1. Gebauter Trassenverlauf 2. Detailaufnahme Ringraumdichtung 
(Hauseinführung) 

3. Ort des HÜPs im Haus 4. Gasdichte Verschlusskappe 
Mikrorohr
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Beispielfotos der Ausführung



NE3b AbnahmeProtokoll Nr. 3 Musterprotokoll

1. Nach dem Eintippen der Adresse auf NE3b Abnahme 
klicken und dann weiter

2. Angaben ausfüllen, dann die vier Fotos bei Dateien hinzufügen 
auswählen und das Protokoll abschließen.
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NE3b Installation HÜP

Um das Protokoll bzw. die Ausführung erstellen zu können, sind die folgenden Fotos bzw. Ausführungen erforderlich:
1. Foto von der Installierter HÜP
2. OTDR-Messung
3. Glasfaserkabel einblasen von PDP bis HÜP

Das Protokoll Nr. 4 (NE3b Installation HÜP) kann erst erstellt werden, wenn das Protokoll Nr. 3 (NE3b Abnahme) erfolgt ist.

Protokoll Nr. 4
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MFG PDP

: Speedpipe
: Speedpipe
: Glasfaserkabel_4f/12f

Definitio
n



NE3b Installation HÜPProtokoll Nr. 4

HÜP

Beispielfotos der Ausführung

1. Foto von der Installierter HÜP
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2. OTDR-Messung



NE3b Installation HÜPProtokoll Nr. 4 MusterprotokollMusterprotokoll

1. Nach dem Eintippen der Adresse auf NE3b Installation HÜP 
klicken und dann weiter

2. Angaben ausfüllen, dann die drei Fotos bei Dateien hinzufügen 
auswählen und das Protokoll abschließen.
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